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Mathématiques

Novembre
Niveau 6ème/5ème
Sachant qu’une pizza pour une personne mesure 10 cm de diamètre, combien de personnes au maximum peut–on prévoir avec une pizza de 30cm de diamètre.
Niveau 4ème 

[image: image4.wmf]On considère 3 nombres a, b et c.

On sait que a = b.

[image: image5.wmf]On peut alors écrire :
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niveau 3ème 

Il y a un ours et un chasseur. Au début de l’histoire (qui est triste) le chasseur se trouve précisément à 200m au sud de l’ours. Pendant toute l’histoire (qui est à pleurer) l’ours reste immobile. En raison du sens du vent, le chasseur se déplace de 200m vers l’est. Alors il épaule son fusil, il vise vers le nord et il tue l’ours ! Je vous avais bien dit que ce n’était pas gai.

De quelle couleur était l’ours avant que le rouge sang ne vienne salir sa fourrure ?
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Bien sûr, la conclusion pose un petit problème !


Il y a donc une erreur.


À vous de la trouver !!!
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